
Crna Gora 
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 02 -1567/4  
Podgorica, 21.07.2023. godine

Na osnovu člana 40 i 144 Zakona o elektronskim medijima („SI. list Crne Gore", br. 46/10, 40/11, 53/11, 
06/13, 55/16, 92/17 i 82/20) i člana 18 i 116 Zakona o upravnom postupku („SI. list Crne Gore", br. 56/14, 
20/15, 40/16 i 37/17), postupajući po anonimnom prigovoru (akt zaveden kod Agencije za elektronske medije 
pod 02-1567 od 05.07.2023. godine), direktorica Agencije za elektronske medije donosi

R 3 E Š E N 3 E

1. Odbija se anonimni prigovor, na rad privrednog društva „Lipa Media" d.o.o. iz Danilovgrada, kao 
komercijalnog emitera opšteg televizijskog programa „TV E" (akt zaveden kod Agencije pod br. 02- 
1567 od 05.07.2023. godine).

2. Protiv ovog Rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 15 
dana od dana njegovog prijema.

3. Ovo Rješenje će se objaviti na web sajtu Agencije za elektronske medije www.aemcQ.org.

4. Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja.

O b r a z l o ž e  nj e

Dana 05. jula 2023. godine, Agenciji za elektronske medije (u daljem tekstu: „Agencija") dostavljen je 
anonimni prigovor na rad privrednog društva „Lipa Media" d.o.o. iz Danilovgrada (u daljem tekstu: „emiter"), 
komercijalnog emitera opšteg televizijskog programa „TV P  (akt zaveden kod Agencije pod br. 02-1567 od 
05.07.2023. godine), u vezi sa označavanjem emisije ,,TV kutija", emitovane 04. jula 2023. godine.

Podnosilac prigovora navodi da je dana 04.07.2023.godine u 23:01 sati emiter „TV E", „emitovao 
reprizno izdanje emisije 'e uživo' emitovanu u jutarnjem terminu od 09:00h, a da isto nije obilježio adekvatnim 
vizueinim tagom R (repriza)."

Postupajući po osnovu navoda iz prigovora, Sektor za monitoring Agencije izvršio je uvid u snimak 
emitovanih programskih sadržaja i sačinio nalaz dana 05.07.2023. godine (akt broj 02-1567/1 od 05.07.2023. 
godine).

Saglasno nadležnostima ustanovljenim članom 138 Zakona o elektronskim medijima i članom 112 
Zakona o upravnom postupku, a u cilju utvrđivanja da li je došlo do kršenja Pravilnika o programskim 
standardima u elektronskim medijima (u daljem tekstu: „Pravilnik") i Odobrenja za emitovanje br. O-TV-K-29, 
Agencija je emiteru dostavila Nalaz Sektora za monitoring broj 02-1567/1 od 05.07.2023. godine, te zatražila da 
u roku od sedam dana od dana prijema zahtjeva, dostavi pisano izjašnjenje na date navode (akt br. 02-1567/2 
od 06.07.2023. godine).

Dana 11.07.2023. godine, emiter je dostavio pisano izjašnjenje (akt zaveden kod Agencije pod br. 02- 
1567/3 od 11.07.2023 godine), u kojem se navodi da „Programski sadžaj TV kutija' predstavlja skup 
najzanimljivijih segmenata dnevnog programa po izboru redakcije". U izjašnjenju takođe navodi da je mišljenja 
da programski sadržaj ,,TV kutija" „ne predstavlja reprizu u smislu Zakona o elektronskim medijima", ali izražava 
spremnost da ga Još jednom razmotri i eventualno označi kao reprizni".

Na osnovu uvida u snimke emitovanih programskih sadržaja i navoda iz prigovora, Agencija konstatuje 
sljedeće:

1. Emiter je, dana 04. jula 2023. godine, u terminu od 8:59:59 do 10:57:34 sati (1 sat 57 minuta 
35 sekundi) emitovao jutarnji program ,,e uživo".
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Istog dana, u terminu od 17:06:55 do 18:55:11 sati (1 sat 48 minuta 16 sekundi) emitovao je 
poslijepodnevni program ,,e uživo".

2. Istog dana, u terminu od 23:00:21 do 23:59:29 sati (59 minuta 8 sekundi) prikazana je 
predmetna emisija programskog sadržaja ,,TV Kutija" sljedećih karakteristika:

Prvi segment emisije, emitovan u terminu od 23:00:14 do 23:30:29 sati (30 minuta 15 sekundi), 
je sadržao dio jutarnjeg programa ,,e uživo". Gošća emisije je bila g. Dina Janković iz Udruženja 
zaštite na radu, koja je govorila o temi sezonskog zapošljavanja i rada (pravima i načinima 
ostvarivanja prava u toku sezonskog rada).

Drugi segment emisije, emitovan u terminu od 23:30:30 do 23:59:29 (28 minuta 59 sekundi), je 
sadržao dio poslijepodnevnog programskog sadržaja ,,e uživo". Gosti emisije su bili g. Anuška 
Vlahović iz plesnog kluba „Modest" i g. Kristijan Bogdanović, predsjednik Saveza mažoretki 
Srbije. U toku gostovanja predstavljen je ples „mažoretka" i njegova popularnost i prisutnost u 
Crnoj Gori.

3. Članom 45 stav 1 Pravilnika o programskim standardima u elektronskim medijima („Službeni list 
Crne Gore", br. 8/19, u daljem tekstu: „Pravilnik") propisano da su elektronski mediji dužni da 
reprize programskih sadržaja i snimaka sportskih i drugih prenosa označe kao takve tokom 
cjelokupnog trajanja.

4. Emisija ,,TV kutija" je koncipirana kao retrospektiva pojedinih gostovanja koja su emitovana u 
okviru jutarnjeg i poslijepodnevnog programa ,,TV E", a koja se bavi aktuelnim društvenim 
temama ili događajima. Po formi i sadržini, emisija ,,TV kutija" predstavlja posebnu / odvojenu 
cjelinu u okviru televizijskog programa ovog emitera, a ne, kako to tumači podnosilac prigovora, 
ponovno prikazivanje već emitovanog sadržaja, neoznačenog kao repriza.

5. U konkretnom slučaju, reprizirani su segmenti, a ne cjelokupni programski sadržaj -  emisija 
(jutarnji i poslijepodnevni program) koje su ranije emitovane. Emisija ,,TV kutija", čak iako je 
sadržala segmente ranije emitovanih programskih sadržaja, predstavlja zasebni, novi programski 
sadržaj. Kao takav, nije morala biti označena kao reprizirani sadržaj samo zbog toga što je 
sadržala segment programa koji je ranije emitovan.

Saglasno navedenom, može se zaključiti da podneseni prigovor nije opravdan, da emiter nije prekršio 
obaveze vezane za označavanje programa, odnosno da u predmetnom slučaju nije prekršen član 45 stav 3 
Pravilnika.

Nakon sprovedenog postupka i uz uvažavanje svih relevantnih činjenica, direktorica Agencije je, 
saglasno čl. 116 Zakona o upravnom postupku, donijela odluku kao i dispozitivu ovog Rješenja.

Ovo rješenje će se objaviti na web sajtu Agencije www.aemca.org.

Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja.

UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU

Protiv ovog rješenja može se podnijeti žalba Savj« ' a od dana njegovog
dostavljanja.

Dostavljeno:
Privredno društvo „Lipa Media" d.o.o. Danilovgrad
Savjet Agencije za elektronske medije
Arhiva

Pripremila: Bojana Kašćelan h 
Odobrila: Jadranka Vojvodić
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